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Nora joue avec trois tasses alignées sur une table, en
commengant de la position dessinées ci-contre. A chaque
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coup, elle saisit la tasse la plus a gauche, la retourne, et la )
place a droite des deux autres. v

Comment sont disposées les trois tasses apres 10 coups?

A B) () D) E
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» Sans faire de calcule, écrit le produit :

952,78 X 100 = 952,78 X 1000 =
1687 x%0,001 = 168 7 x0,01 =

» Sans faire de calcule, écrit le quotient :
19,845 - 0,001 = 19,845 + 0,01 =

356,34 + 100 = 356,34 ~ 1000 =
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Un immeuble posseéde 4 échelles de secours comme
montré sur le dessin. Les hauteurs de trois échelles sont
indiquées (32m, 36m et 48m).
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Quelle est la hauteur de la quatriéme échelle?
A)12m B)14m C)16m D)20m E)22m
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Entre 100 et 999, combien y a-t-il de nombres divisibles par 3 et comportant

seulement les chiffres 1, 3 ou 5 (éventuellement utilisés plusieurs fois)?

A)3 B)6 C)9 D)18 E)27




